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& Apéndice A: Filtros Digitales

* Dos tipos: FIR,IIR

FIR (Finite Impulse Response):
La salida es funcidén Unicamente de la entrada .

* El polinomio que describe este filtro:
Y(n)=ayx(n)+ax(n—1)+a,x(n—=2)+......... +a,x(n—k)
*Un filtro FIR también se puede definir por:
A= [ao a,  4a, ak]
éPorqué Respuesta Impulsiva Finita?
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Filtros Digitales

IIR (Infinite Impulse Response):

«La salida en n depende de la entrada y de la salida hasta n-1.

* El polinomio que describe este filtro:
Y(ny=a,x(n)+ax(n—1)+a,x(n—=2)+......... +a,x(n—k)
+b,y(n—=1)+b,y(n—2)+........ +b,y(n—1L)

*Un filtro IR también se puede definir por:

A = [aO al a2 ak] y B — [bl bz b3 bL ]
éPorqué Respuesta Impulsiva Infinita?
cEstabilidad?
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Transformada Z

Se emplea para analizar sistemas discretos.

(De forma similar como opera Laplace para sistemas
continuos).

X(z)= i x(n)z™"

J1=—o00

Mediante las propiedades de la transformada Z se
puede concluir:

x(n) < X(2)
x(n—k) e X(2)z7™"
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Transformada Z
Ejemplo:
Considere el filtro FIR
Z{y(n) }=Z{ax(n)+ax(n—1)+ax(n—=2)+....4ax(n—k)}
Z{y(n)}= Z{a,x(n)}+ Z{ax(n—1)}+ Z{a,x(n=2) }+ ...+ Z{a,x(n—k)}
Z{y(n)} = a, Z{x(n) }+ a Z{x(n-D)}+a,Z{x(n—2) }+....+a, Z{x(n—k))
Y(z)=a,X(2)+aX(2)z" +a,X(z)z" +...4a, X(2)z""

Y(z)
X(z)
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Transformada Z

Ejercicio:

¢;,Cual es la funcidon de transferencia H(z) de un filtro 1IR?
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Respuesta en Frecuencia

« La respuesta en frecuencia de un sistema discreto se
puede estimar reemplazando Z por:

™ =cos(w)+ jsen(w)

Hz)=14+az"'

Ejemplo: Sea

+
z=e

H(et” )=1+4ae ™" =1+a[cos( w ) — jsen (w)]

H(e*" )=14+a-cos( w)— j-a-sen(w)

‘H(e”w )‘z\/1+2acos( w)+a’

ZH(e™ )= arctan | — asen (w ) w
1+ acos( w)/
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Respuesta en Frecuencia
Ejercicio:

Grafique
‘H(eﬂw)‘ en H(z)=1+az™"

Para a=0.9 y a=- (0. Determine para cada caso el tipo de
filtro: pasa bajas, pasa- das, pasa- kanda, o rechaza ada.
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